

Misna slavlja i župni oglasi

Ponedjeljak, 8. prosinca BEZGREŠNA - ZADNJA SVETICA	11.00 + Mijat i Anka Juričić; Dragan i Roža Pribanić; Franje, Ljuba i Spasa Cindrić; Marija Vučić i ob. Bokulić Solar; Marija, Mile i Jure Biondić; Milan Božičević; Za zdravlje duše i tijela. 17.30 Po nakani (al)
Utorak, 9. prosinca Srijeda, 10. prosinca	6.00 Za duše u čistilištu 6.00 + Marija Živčić i ob. Živčić i Moguš; Franjo Tuđman
Četv., 11. prosinca	6.00 + Josip i Zora Božičević i ob. Božičević i Radočaj
Petak, 12. prosinca SV. LUCIJA	6.00 Po nakani (vž) 6.30 CEROVNIK: Po nakani (al)
Subota, 13. prosinca 3. ADVEN. SVIJEĆA	15.00 VOJNOVAC: Po nakani (al) 17.30 SVETIŠTE: Po nakani (al)
3. Došašća	10.00 SVETIŠTE: Misa za narod
14. prosinca DAN GOSPODNJI	12.00 CEROVNIK: + Anka, Anton i Josip Sabljak. 16.00 SKRADNIK: Po nakani (al)

1. ŽUPNA KATEHEZA: biti će u Župnom domu u Oštarija u 16 h prema rasporedu:

Ponedjeljak - 1. grupa - 1. i 2. razred	Srijeda - 3. grupa - 5. i 6. razred
Utorak - 2. grupa - 3. i 4. razred	Četvrtak - 4. grupa - 7. i 8. razred

2. ZORNICE – ovog tjedna u Svetištu slavimo od utorka do petka u 6 sati. Prije zornice molimo krunicu radosnih otajstava. Zornica na Cerovniku je subotom u 6.30 sati.

3. BEZGREŠNU ili **ZADNJU SVETICU** slavimo u ponedjeljak, 8. prosinca misnim slavljem u 11 sati koje predvodi preč. Robert Zubović, župnik i dekan ogulinski. Večernja misa je u 17.30 sati na kojoj će biti primljeni novi članovi Karmelske bratovštine.

4. MISA za pokojnog predsjednika Franju Tuđmana i sve žrtve rata biti će 10. prosinca.

5. GOSPA GVADALUPSKA – zaštitnica nerođenih slavi se 12. prosinca.

6. ISPOVIJEDI – po župama i filijalama biti će prema dogovorenom rasporedu.

7. SABOR MLADIH naše G-S biskupije biti će u suboru, 13. prosinca u Gospiću.

8. TREĆA ADVENTSKA svijeća biti će zapaljena u subotu večer 13. prosinca.

9. PŠENICU koja će ukrašavati stol i Božićnjak sadimo na blagdan Sv. Lucije.

10. KRUNICA u OBITELJI – molimo zajedno s vama za vas. Pozovite me...

11. CARITAS - DJECA u oskudici: - javlja nam se više obitelji, udruga i društava Og kraja i šire te upućuju naše poglede na djecu. U našoj PŠ „Siniša i Zrinko Rendulić“ Oštarije te Osnovnoj školi Josipdol i šire imamo djece koja nemaju osigurane potrebite knjige – udžbenike. Javlja se i poteškoća oko prehrane, odjeće i obuće. Žalosna je spoznaja da sva djeca još nemaju mogućnosti imati osiguran školski obrok... Pozivam sve na molitvu i promišljanje o tome u obiteljima i Školi... Potražimo rješenje i izlaz iz ove goruće situacije.



Ča deladu maći glagoljaši

A = Ḃ (az)	B = Ɔ (buki)	V = 𐌆 (vidi)	G = 𐌊 (glagole)
D = 𐌃 (dobro)	E = 3 (jest)	Ž = 𐌆 (živite)	Z = 𐌆 (zemlja)

N Ḃ K O N M 3 N 3 𐌆 O L Ḃ 𐌆 I J Ḃ Č I O 𐌆 M 3 N 3 .

Izdavač: pop Antun Luketić; Župni ured Oštarije; e-mail: www.zupa-ostarije.com



Pod Gospinim plaštom

OŠTARIJE i SKRADNIK, CEROVNIK i VOJNOVAC

047-584-070 • 098-887-044 • pop.ante@gmail.com

7. prosinca 2014. • 2. Došašća • God. V. • br. 49 (223)



Pokaži nam, Gospodine, milosrđe svoje i daj nam svoje spasenje. (Mk 1, 1-8)

Početak Evanđelja Isusa Krista Sina Božjega. Pisano je u Izaiji proroku: »Evo šaljem glasnika svoga pred licem tvojim da ti pripravi put. Glas više u pustinji: 'Pripravite put Gospodinu, poravnite mu staze!'« Tako se pojavi Ivan: krstio je u pustinji i propovijedao krst obraćenja na otpuštenje grijeha. Grnula k njemu sva judejska zemlja i svi Jeruzalemci: primali su od njega krštenje u rijeci Jordanu ispovijedajući svoje grijeh. Ivan bijaše odjeven u devinu dlaku, s kožnatim pojasom oko bokova; hranio se skakavcima i divljim medom. I propovijedao je: »Nakon mene dolazi jači od mene. Ja nisam dostojan sagnuti se i odriješiti mu remenje na obući. Ja vas krstim vodom, a on će vas krstiti Duhom Svetim.« *Riječ Gospodnja.*



Tješite, tješite narod moj! - Tim riječima počinje tzv. Drugi Izaija, njegova 'Knjiga utjehe'. Bog sam nastupa kao tješitelj svojega naroda. Prorok Izaija silno je razočaran Izraelskim kraljevima. Oni vode narod u propast. Unutarnje svađe i sukobi doveli su naposljetku do raspada kraljevstva i odlaska naroda u sužanjstvo. Prorok pali svijeću utjehe i nade usred tame. Najavljuje povratak iz sužanjstva. Utjeha koju naviješta utemeljena je u Božjoj ljubavi koja se očituje u daru slobode i oprostjenju grijeha. *Učitelj Eckhart* govori o dvije vrste utjehe: naravna i nadnaravna. Naravna utjeha jest ljudska blizina u teškim trenutcima. Nadnaravna utjeha jest duhovni uvid u Božju istinu i Božje zakone. Bog nije u zlu, ali je uvijek s onima koji su pogođeni zlom. Bol ne sabotira Božje planove, patnja ne proturječi Božjim obećanjima, nego je od Boga uračunata u Božji plan spasenja. Ne može nam se ništa dogoditi, što Božje oči ne vide i njegovo srce ne suosjeća. Nijedan gubitak nije bez utjehe, samo ljudi često ne znaju gdje se nalazi utjeha!

Adventske svijeće podsjećaju nas da iznad tame svijeta u koju smo često uronjeni može svanuti svjetlo kraljevstva Božjega, svjetlo života. Možda tek noć naše žalosti, tame i očajanja, otvara srce za suosjećanje, pali svjetlo nade i potiče na ljudsku toplinu. U svijetu mass-medija koji nas nerijetko pretvaraju u puke promatrače prizora tuđega stradanja i osamljenosti, kršćanska utjeha poziva na istinsko suosjećanje, pomaganje, solidarnost, ljudsku blizinu i odgovornost za ljude koji trpe. Vrijeme došašća poziva nas da se potrudimo pomoći ljudima u svojoj okolini. Uvijek možemo zastati i nekome uputiti osmjeh, pružiti mu rame za plakanje ili ga uhvatiti za ruku i provesti kroz pustinju. *Utješiti klonule*, duhovno je djelo milosrđa. *fra Anđelko Domazet*

Datum	Dan u tjednu	Mjesto	Sat
16. 12.	Utorak	Saborsko Plaški Vojnovac (dva svećen.)	15 sati 16 sati 17.30
17. 12.	Srijeda	Kamenica Josipdol Tounj Generalski Stol	15 sati 16 sati 17 sati 18 sati
18. 12.	Četvrtak	Zagorje - Kaševari Oštarije Skradnik - svećenici koji idu u Kaševare	16 sati 17.30 sati 17.00 sati
19. 12.	Petak	Ogulin II	16 sati
20. 12.	Subota	Ogulin I	10 sati 16 sati
21. 12.	Nedjelja	Ogulin I	16 sati
21. 12.	Nedjelja	Cerovnik Mrežnički Brest i Lipa	11.30 sati 12 sati

JUBILARNA 555. OBLJETNICA BULE PAPE PIJA II. SVETIŠTU

BEZGREŠNA - ZADNJA SVETICA



Svetište Gospe od Čudesa - Oštarije
ponedjeljak, 8. prosinca 2014.

11 sati - Hodočasnička misa
(predvodi preč. Robert Zubović, župnik i dekan ogulinski)
17 sati - Krunica i Sv. Misa
(primanje novih članova u Karmelsku bratovštinu)

Pozivamo sve članove Karmelske bratovštine na krunicu i misno slavlje na Bezgrešnu, u ponedjeljak, 8. prosinca u 17 sati. Poslije mise nastaviti ćemo susret članova u Župnom domu.

Zahvalimo Bogu što živimo u teškim vremenima, u onima koja čovjeku pomažu pokazati najljepša svojstva duše!

Mladi prijatelji, ne glavu k zemlji, nego u vis! Naš Bog nije se promijenio. On je i danas onaj isti brižni otac, liječnik, koji bdije nad nama Protuslovlje je vjerovati u Boga i biti pesimist!

Pesimizam? Ne! Jer ta biljka nalazi plodno tlo samo ondje, gdje je nestalo vjere u Boga, u Krista. Na kršćanskom, katoličkom tlu nema joj mjesta.

U jednoj američkoj školi raspisali su nagradu za najbolju misao, koju jedan učenik iznese. Rečenica, koja je donijela nagradu, glasila je: "Ljudi mrmljaju, što je Bog ruži dao trnje. A zar ne bi prije morali zahvaljivati Bogu, što je dao da na trnju raste ruža?"

Svi danas mrmljaju, padaju štoviše u bjesnilo, da nas je Bog pohodio s ovako teškim jadima. Ljudi postaju skrajnji pesimisti. A ipak bismo prije morali zahvaljivati Bogu, što nam je dao da živimo u ovako teškim vremenima. Jer baš u takvim prilikama mogu pojedinci da pokažu najljepša svojstva svoje duše. Uzmite samo, koliko danas teče suza na zemlji. A nema li baš tu prilike svaki iole plemenit čovjek, da pokaže svoju sućut prema onima koji plaču? Ako im ničim ne može pomoći, može im uputiti barem lijepu riječ, koja često više vrijedi nego ne znam kakav dar uz namršteno lice.

Dakle, mladi prijatelji, ne glavu k zemlji, nego u vis! Naš Bog nije se promijenio. On je i danas onaj isti brižni otac, liječnik, koji bdije nad nama. Vjerovati u Boga i biti pesimist, to je protuslovlje. Pravi katolik mora danas biti optimist više nego ikada. Kad čovjek završava, onda Bog tekar počinje! Pogledajte jedan sag sa stražnje strane. Ne ćete ništa vidjeti do li zbrku amo tamo isprepletenih konaca. Pogledajte sprijeda, vidjet ćete često prekrasne figure. Sadašnji događaji u svijetu tako su zamršeni. A nije ni čudo, jer ih gledamo s obratne strane, iz preuskog vidika ovoga zemaljskog života. Bog ih gleda s prave strane. Gleda, i zadivit će nas jednom i s ovim događajima, kad budemo vidjeli da su sve niti sadašnjih zbivanja bile u Njegovoj ruci, da se postigne ono, što je za nas najbolje. Sursum corda!

Iz govora mladeži 1944. Godine

Objavljeno: 16. srpnja 2014. u **Vjera** | Oznake: aktualno, Alojzije Stepinac.

